

马年A股上演“红包行情”

沪指“两连阳”为“春播”行情助威

“实在没想到，马年春节过后，大盘如此强势，真正给股民‘马上有钱’的感觉。”昨天，在中证证券上海灵石路营业部一邢姓女投资者如此感叹。确实，马年春节过后，沪深股市首日交易迎来开门红，昨天两市再度放量上涨，沪指大涨2.03%。“二月股市应该充满期待，只是马年股市究竟如何，还是有点吃不准。”邢女士不无担忧地表示。

充满期待“红二月”

刚刚过去的蛇年大盘虽然没有“金蛇狂舞”，但随之而来的马年股市却不负众望，开市两天，即走出“两连阳”态势。尤其是昨天，大盘上

演单边行情一路上扬，成交量急剧放大，盘中概念板块更是百花齐放，新兴产业和高科技产业领涨，个股再度上演涨停潮好戏，收盘统计，算上ST股在内，昨天涨停个股达83只。截至收盘，沪指收报2086.07点，上涨41.57点，涨幅2.03%，成交1127亿，深成指收报7812.16点，上涨195.59点，涨幅2.57%，成交1774.43亿。

在马年“开门红”两连阳后，市场投资者对“红二月”充满着期待。东方财富网的统计显示，自1991年以来的23年中，上证指数2月份上涨次数为17次，下跌次数仅6次，即2月份行情上涨的概率为74%，下

跌概率仅为26%。从2月份单月涨幅角度来看，上证指数仅在1995年、1998年、1999年、2001年、2008年和2013年出现过下跌；而上证指数2月份单月涨幅超过5%的年份达5次，分别为1997年、2000年、2004年、2005年和2012年。

由此看出，与其他月份比较而言，2月份是相对比较好的投资时间。另外，根据1997年至2013年的上证指数月度回报统计来看，2月份的几何平均回报率为2.8%，是12个月中最强的一个月。因此，分析人士从这个角度认为，大盘从去年12月初以来调整至今，行情已基本进入筑底反弹阶段，春节后正是轻仓投资

者逢低布局的良机。

出现转折概率高

马年首个交易日，大盘大幅低开换来了一根中阳线，市场信心似乎有复苏的迹象。不过，对于马年的未来走势，投资者心中依然还没有底。那么，马年市场究竟如何？相关机构分析观点已经披露很多，这里将上海股盈投资总经理周琴的纯技术分析观点分享给投资者。

周琴认为，从波浪理论来看，沪指从6124.04点到2008年10月28日1664.93点的下跌结构为5浪，定义为A浪调整，结构划分为：A-1(6124.04点~4778.73点)、A-2

(4778.73点~5522.77点)、A-3(5522.77点~2990.79点)、A-4(2990.79点~3786.02点)、A-5(3786.02点~1664.93点)。

从1664.93点到2009年8月4日3478.01点的反弹结构为3浪，定义为B浪反弹。那么，这也就意味着从3478.01点至今沪指运行在C浪下跌中，内部结构为5浪，结构划分如下：C-1(3478.01点~2319.74点)、C-2(2319.74点~3186.72点)、C-3(3186.72点~1949.46点)、C-4(1949.46点~2444.80点)。由上可知，沪指2013年2月18日从2444.80点下跌以来运行在C-5中，运行完毕时间为2014年1月，之后将完成牛熊转换。

周琴指出，从沪指日K线走势看，2013年年初出现一波反弹，指数量能逐渐放大。在随后的调整中，下跌动能逐步衰竭且有量价背离迹象。因此，2013年全年可视为机构资金进场、震荡筑底的过程，而2014年市场出现转折的概率较高。

本报记者 许超声

永赢货币市场基金开售

本报讯 (记者 谈樱)永赢基金管理有限公司首只公募产品——永赢货币市场基金昨天开售，这是宁波银行旗下专属基金公司永赢基金自去年11月成立以来迈出的实质性一步。

带着银行系基金公司的先天基因，本次发行的“永赢货币”将秉承银行系统稳健经营的特点，充分发挥投研团队在固定收益资产投资领域的经验和优势，该基金仅投资于货币市场，如短期国债、回购、央行票据、银行存款等，其风险低于股票型、混合型及债券型基金。同时，“永赢货币”无任何认购、申购和赎回费用，代销渠道首次认(申)购金额仅为1000元，追加最低1000元，发行期为2014年2月10日至3月10日，发行渠道为永赢基金直销中心和宁波银行代销网点。

鹏华旗下5只指数基金获批

本报讯 (记者 许超声)新年伊始，鹏华旗下5只新指数基金日前齐获批文，分别为鹏华上证可转换债券ETF及联接基金、鹏华中证800非银行金融指数分级基金、鹏华中证信息技术指数分级基金、鹏华中证800地产指数分级基金。

基金研究人士表示，此次获批的三只鹏华分级基金都是主题类指数基金，品种较为稀缺、在各板块反弹市中将有突出的回报优势，以及场内颇具价值的交易工具等特点，使其未来有望成为值得投资者长期配置的核心投资品种。

上海86亩苗圃转让
地址：上海市浦东曹路
另有：香樟、广玉兰、桂花、枣树等苗木一起转让。
13584690575 李小姐

今年贵金属纪念币发行计划出炉

本报讯 (通讯员 李明海 记者 刘珍华)经中国人民银行批准，今年中国贵金属纪念币项目发行计划包括10个项目、58个品种(金币、银币各29个品种)。

这10个项目为：2014年版熊猫金银纪念币、中国探月首次落月成功金银纪念币、第二届夏季青年奥林匹克运动会金银纪念币、中国-法国建交50周年金银纪念币、中国佛教圣地(峨眉山)金银纪念币、世界遗产——杭州西湖文化景观金银纪念币、新疆生产建设兵团成立60周年金银纪念币、中国青铜器金银

纪念币(第3组)、2014北京国际钱币博览会金银纪念币和2015中国乙未(羊)年金银纪念币。

与去年相比，今年发行项目有所增加。去年贵金属纪念币计划发行7个项目，49个品种(金币26个、银币23个)。除了传统固定项目熊猫币、生肖币、博览会银币及近年连续发行的中国青铜器金银纪念币、中国佛教圣地金银纪念币和世界遗产金银纪念币外，其余4款金银纪念币是一次性发行的新项目。

业内人士表示，在金银币市场行情近年持续疲软的背景下，

今年发行项目增加，较难以理解。而在增加的一次性发行项目中，除了中国探月首次落月成功金银纪念币因为题材与发行量原因可能受欢迎外，其他三款金银纪念币的题材比较一般，预计未来市场表现平平。

不过，今年贵金属纪念币发行项目比去年多，不能简单称为扩容，因为各项目的发行量更为关键。毕竟就今年贵金属纪念币发行的第一个项目中国探月首次落月成功金银纪念币而言，其发行量明显缩减，这是一个好现象。

春节后首轮汽柴油调价或搁浅

本报讯 (记者 叶薇)明天24时国内汽柴油零售价格进入调价周期，搁浅的可能性较大。

据能源监测机构安迅思数据模型测算，除非上半周国际原油价格涨幅超过1.5美元/桶，也就是布伦特价格在111美元/桶以上，周三24时，国内汽柴油零售价格上调窗口才会开启，且上调幅度刚好

在50元/吨(折全国90号汽油0.04元/升，0号柴油0.04元/升)。否则，国内汽柴油零售价调幅会因为不足50元/吨而搁浅。

据安迅思分析，虽然中东紧张局势得到缓解，但仍存在不稳定因素，市场担心伊拉克原油供应中断；美国库欣地区原油库存将随着Keystone XL管道南段正式运行而下

降，并推动着欧美原油期货继续走强。但中国汇丰制造业指数收缩引发需求减少，因此安迅思预测本周国际原油或将震荡盘整，上涨可能性偏弱，综合来看，周三国内成品油零售价格搁浅的可能性较大。

根据国内现行成品油定价机制调价周期测算，2月26日24时将迎来新一轮汽柴油调价节点。

阿里拟以11亿美元全面收购高德

或将成为国内移动地图市场最大的玩家

本报讯 (记者 胡晓晶)继去年5月以2.94亿美元战略投资高德持有28%的股份后，今年欲在O2O领域进一步发力的阿里巴巴还想要更多。昨晚，阿里集团宣布已向高德控股提出收购建议书，拟以每股美国存托股票21美元的价格，收购剩余的72%的高德公司股份，阿里为此将付出近11亿美元的现金，这也成为了今年中国互联网行业的首笔重磅收购。

该收购价格，较高德软件上周五16.54美元的收盘价溢价27%。

受此消息影响，高德软件(NYSE:AMAP)北京时间今天凌晨在周一开盘后大涨，最大涨幅一度超过26%。高德方面表示，公司董事会已经收到该建议书，并计划成立一个特别独立委员会，对该提议进行评估。如交易完成，高德将成为阿里巴巴的100%子公司。而阿里巴巴方面则表示，地理数据及导航只是互联网的一个应用，融合进阿里大体系之后，高德将于阿里巴巴大商业生态体系的基础上发展，有助于提

升高德地图和导航业务的竞争力。

实际上，伴随移动互联网时代的扑面而来，地图正成为各大互联网巨头们眼中的战略性产品。国际上像谷歌就拥有自己强大的谷歌地图，苹果为了摆脱谷歌也自己做地图。在国内，目前也已形成BAT三大巨头“争图”的格局：除了阿里巴巴正欲全面收购高德外，此前腾讯入股了搜狗、搜狗地图因此得到腾讯平台的支持，而百度自己的地图业务也因百度在搜索上的大平台优

湘鄂情收购生物质能公司股权加速转型

本报讯 (记者 连建明)面对公司酒楼业务因市场环境变化陷入的严重亏损，湘鄂情(002306)正在谋求转型加码环保业务。昨晚公司发布公告，2月8日，公司全资子公司合肥湘鄂情餐饮有限公司与合肥天焱绿色能源开发有限公司在合肥签订《股权转让协议》，合肥湘鄂情收购合肥天焱持有的合肥天焱生物质能科技有限公司49%股权。合肥湘鄂情原持有其51%股权，此次交易完成后将持有其100%股权。

合肥天焱主要经营项目为生物质能源设备的研发、制造和销售。近年来，国内的环境污染加重以及社会对能源枯竭的宣传使得生物质能源日益受到关注和青睐，行业的发展趋势逐渐明朗。

湘鄂情在餐饮主业进行内部转型的同时，也积极寻求在环保产业领域的投资并购机会。此次收购合肥天焱生物质能科技有限公司100%股权，标志着公司在环保产业领域拥有了公司历史上第一家技术较为先进、成长较有潜力的全环保科技企业，将有利于推动公司发展转型。

中国福利彩票	
“七乐彩”全国开奖公告第2014015期	
一、本期销售额为8290544元	
二、中奖号码： 基本号码 特别号码 19 20 26 05 23 15 02 10	
三、中奖结果：	
奖等	中奖注数 每注金额
一等奖	1 1805052元
二等奖	31 8318元
三等奖	331 1558元
四等奖	1446 200元

五等奖	9458	50元
六等奖	21347	10元
七等奖	101630	5元
四、奖池资金累计金额0元。		
中国福利彩票发行管理中心		
“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告		
开奖日期 2014年2月10日		
◆天天彩(选3)		
销售期号	第1883期	
销售3D	第2014033期)	
中奖号码	4 4 4	

中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额
直选	4133	1000元
组选3	0	333元
组选6	0	166元
本期投注总额 1310542元。		
◆天天彩(选4)		
销售期号	第2014033期	
中奖号码	0 2 0 4	
中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额
直选	1	10000元

组选4	0	2500元
组选6	0	1600元
组选12	32	800元
组选24	0	400元
本期投注总额 144950元。		
上海市福利彩票发行中心		
“东方6+1”开奖公告		
开奖日期	2014年2月10日	
销售期号	第2014015期	
(上海地区第0593期)		
中奖号码		

基本号码	7 9 6 1 7 1	生肖码	虎
中奖情况			
奖等	中奖注数	每注金额	
一等奖	0	0元	
二等奖	0	0元	
三等奖	1	10000元	
四等奖	65	500元	
五等奖	1148	50元	
六等奖	27659	5元	
本期投注总额 923840元			
未中高奖等奖额累计 49842907.74元			
上海市福利彩票发行中心			